

# 整治动真格,还青山绿水于百姓 秦岭北麓两个多月 拆除600多栋违建别墅

## 全面拆除违建别墅

秦岭是重要的生态安全屏障,有着“国家中央公园”和“中国绿肺”之称。然而,近年来,秦岭北麓地区不断出现大量违规建设的别墅。自7月底至今,一场雷厉风行的专项整治行动在秦岭北麓西安境内展开。

## 违规开发屡禁不止

为保护秦岭,2003年陕西省政府下发的《关于开展秦岭北麓生态环境保护专项整治工作的通知》,多年来,陕西省和西安市曾相继出台《陕西省秦岭生态环境保护条例》等多项政策法规,并对部分违

## “环保风暴”向宝鸡等5市延伸

据了解,此次“环保风暴”还向宝鸡、渭南、汉中、安康、商洛等5市延伸,这些市均已召开专题会议进行部署,对秦岭区域违法建筑和破坏生态环境问题进行拉网式排查,对违建别墅、违法采矿、采伐毁林等行为坚决予以打击。

据知情人士介绍,秦岭违建别墅中,一些是私人购买宅基地私自建设的,一些是开发商以旅游开发的名义取得了建设许可,暗地里却行别墅建设之实,还有一些是通过不合法手段获取用地手续。

建别墅进行过拆除,但没能刹住这股风。目前,西安市成立57个专项工作小组和拉网式排查工作小组,聚焦违规项目涉及的违规供地、未批先建、批建分离、批小建大等突出问题。

陕西省委、省政府提出,要全面做好秦岭各市保护区内违规建筑整治工作,严厉打击非法采石、乱采滥挖等行为。同时,陕西正着力研究完善政策法规,建立长效机制,进一步规范秦岭保护和利用。据新华社

全国人大教育科学文化卫生委员会原副主任委员

## 王三运受贿案一审开庭

本报讯(记者 鲁燕)昨日,郑州市中级人民法院一审公开开庭审理了全国人大教育科学文化卫生委员会原副主任委员王三运受贿一案。郑州市人民检察院派员出庭支持公诉,被告人王三运及其辩护人到庭参加诉讼。

郑州市人民检察院起诉指控:1993年至2017年,被告人王三运利用担任中共贵州省六盘水市委书记、贵州省委副书记、安徽省人民政府省长及甘肃省委书记等职务上的便利,以及利用职权或者地位形成的便利条件,直接或通过特定关系人,非法收受上述单位和个人给予的财物,共计折合人民币6685万余元,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

王三运当庭表示认罪悔罪。最后法庭宣布休庭,择期宣判。

## 俄载人飞船发射失败 宇航员紧急着陆生还

载有俄罗斯和美国宇航员的一艘俄罗斯飞船11日发射失败。目前,俄救援人员已找到紧急着陆的两名宇航员,两人均平安无恙。

据悉,这是1983年以来俄载人飞船首次发射失败。据俄“国家采购”网站发布的消息,俄航天部门为此次发射购买了保险,其投保费为1.433亿卢布(1美元约合67卢布),保险赔偿金额为46.55亿卢布。据新华社

# 大乐透奖池滚存至64.81亿

中国体育彩票  
公益体彩 乐善人生

10月10日晚,体彩大乐透迎来第18119期开奖,当期全国开出5注一等奖,基本投注单注奖金为838万多元,其中1注是追加投注命中,多得奖金503万多元,追加投注一等奖单注总奖金高达1341万多元。数据显示,河南中出的头奖出自南阳,中奖彩票是一张252元“9+2”复式票,单票奖金848万多元。内蒙古锡林郭勒的中奖彩票是一张10元5注号码单式票,单票奖金838万多元。

同期二等奖共出了56注,基本投注单注奖金15.76万元,其中16注是追加

投注命中,每注多得奖金9.45万元,追加投注后,二等奖单注总奖金达到了25.22万元。三等奖共出了810注,基本投注单注奖金4221元,其中238注是追加投注命中,每注多得奖金2532元,追加投注后,三等奖单注总奖金6753元。

据统计,自18114期起,体彩大乐透头奖都比较火爆,6期累计中出了一等奖36注,其中10注是追加投注头奖。目前,体彩大乐透奖池滚存64.81亿元,提醒广大购彩者不要错过投注时机。  
王延锋

## 竞彩周五强档推荐

# 欧洲红魔强势不减

奥地利VS北爱尔兰 比赛时间:10月13日 2:45

奥地利在小组赛首轮中做客0:1输给了波黑,主教练福达派出了主力阵容出战,对于这项赛事比较重视,本次大名单中拜仁慕尼黑中场阿拉巴、霍芬海姆中场格里利奇都因伤先后退出,两人都是上一轮小组赛的首发球员,补充球员是来自阿贾克斯的沃贝尔以及莱比锡红牛的莱默尔,其余常规球员中只有勒沃库森中场鲍

姆加特林格因为养伤落选。北爱尔兰小组赛首轮主场1:2输给了波黑,球队只是由替补出场的格里格在93分钟追回一球,大名单与上一次集训几乎没有变化,格拉斯哥流浪后卫麦考利落选,桑德兰后卫弗拉纳甘重新得到征召。奥地利最近7个主场6胜1负只输给了巴西队,主场表现其实不错,此战当可以看高一筹。

比利时VS瑞士 比赛时间:10月13日 2:45

比利时上个月的首场欧国联比赛做客3:0击败冰岛,取得三连胜,同时也是他们近11场比赛中的第10场胜利,梅开二度的中锋卢卡库在延续国家队出色进球势头的时候,也继续扩大在国

家队射手榜上的领先地位。瑞士欧国联首战6球血洗冰岛,随后友谊赛输给英格兰,4年来首遭客场连败;门将布尔基和前锋恩博洛则因伤提前退出这次的国家队比赛。

克罗地亚VS英格兰 比赛时间:10月13日 2:45

克罗地亚在上个月的欧国联首场比赛中做客输给西班牙,输球并不意外,但0:6的比分还是让新科世界杯亚军极为难堪;加上世界杯的话,他们已经连续6场比赛没能在90分钟内取胜;传闻主帅达利奇已经不止一次拒绝了来自中国球队的邀约。英格兰欧国联首战主场1:2输给西班牙,随后

友谊赛1:0小胜瑞士,结束连续3场不胜;莱切斯特城后卫奇尔维尔和布赖顿中卫邓克入替,后者和莱切斯特城中场麦迪逊、沃特福德中场查洛巴、多特蒙德前锋桑乔和来自英冠打比郡的中场芒特都是首次入选国家队,新近伤愈复出的热刺中场温克斯也第二次入选国家队。

# 郑州购彩者喜中 即开新票“五禽戏”头奖5万元

10月8日上午9点,河南省体育彩票管理中心郑州东区分中心迎来了即开票“五禽戏”头奖5万元得主王女士。

等待兑奖时,王女士主动给工作人员讲述了自己的中奖故事。她说自己是体彩新购彩者,她告诉工作人员:“这次中得5万元头奖实在是意外。本来只是出于好奇,进到体彩网点,店里的销售人员就向我推荐了这款票,说是新票,中奖率还挺高,我就抱着试试的态度刮了两张,没想到,第二张票就中了头奖,真的很意外。”这是王女士第一次刮即开票“顶呱

刮”,也是第一次中得头奖!中奖后她非常激动,当即就决定来河南省体育彩票管理中心郑州东区分中心进行兑奖。

据体彩工作人员介绍,近期中国体育彩票“顶呱刮”即开型彩票推出了以中国传统健身“五禽戏”为主题的成套即开型彩票。这套“五禽戏”套票面值5元、10元不等,票面邀请我国当代国画大师创作,背景辅以现代手法勾勒的动物形象,相互呼应,古今互融。据收藏人士介绍,这套“五禽戏”主题即开彩票具有相当的收藏价值。  
巫瑞、王海、刘鹏昆